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SAMO VERTIKALNO ILI PUTOVANJE 
HRVATSKIM PODZEMLJEM

Kako u životu svako zlo ide za neko dobro, 
tako je i nezgoda našeg Igora Jelinića 
– Jele u talijanskoj jami Piagga Bella 
urodila mnogobrojnim novim kontaktima 
sa talijanskim speleolozima. Kolege iz 
Gruppo speleologico Padovano redovito 
organiziraju druženja i prezentacije rada 
ostalih klubova iz Italije ili promocije 
speleoloških djelatnosti u drugim zemljama 
svijeta. Tako su upravo poznanstvo s 
Igorom iskoristili da organiziraju Večer 
hrvatske speleologije na kojoj su nas 
zamolili da predstavimo ne samo novija 
istraživanja hrvatskih speleologa već i 
stanje u hrvatskoj speleologiji općenito. 
Ukratko zamolili su nas da im predstavimo 
što više o speleologiji u našoj zemlji.

 S tim ne baš laganim zadatkom  
26.3.2010. put Padove zaputila se 
četveročlana posada iz SO PD Dubovca 
koju su sačinjavali Željka Janjanin, Vedran 
Vučić, Iris Duić i Damir Basara. Domaćini su 
za prezentaciju osigurali dvoranu njihovog 
ronilačkog saveza te se okupilo oko 50-tak 
speleologa iz nekoliko klubova regije Veneto. 
U prvom dijelu kroz Power-Point prezentaciju 
i slike Damir Basara prikazao je ukratko o 
povijesti hrvatske spelologije, organizaciji 
speleologije te trenutnom stanju u Hrvatskoj, 
krškim područjima Hrvatske, dubokim 
jamama te dugačkim špiljama u Hrvatskoj, 
organizaciji speleospašavanja pri HGSS-u te 
je prikazan poseban osvrt na Zakon o zaštiti 
prirode i njegov utjecaj na speleologe te na 
uvjete speleoloških istraživanja u Hrvatskoj 
za strane državljane. U drugom dijelu 
prezentacije prikazani su filmovi: Novija 
otkrića u Rokinoj Bezdani (Dinaridi – DISKF; 
autori Alan i Tihomir Kovačević), Rašpor 
2007 (HGSS komisija za speleospašavanje; 
autor: Darko Bakšić), The Vrbas through 

cave (Dinaridi – DISKF; autori Alan i 
Tihomir Kovačević), Katastar karlovačke 
županije (SOPD Dubovac; autor Damir 
Basara). Nakon završetka prezentacije 
talijanski kolege izrazili su zainteresiranost 
za sve segmente hrvatske speleologije 
obasipajući nas sa bezbroj pitanja na 
koja smo im pokušavali odgovoriti. 
Veliki problem te komunikacije bio je u 
prevoditelju koji baš i nije baratao stručnim 
speleološkim izrazima. Kako se druženje 
nastavilo i nakon same prezentacije još 
dugo u noć, u kasnijim satima pale su i te 
posljednje jezične barijere.
 Na kraju zahvalio bih se svim 
autorima na ustupljenom materijalu, a 
posebno našim talijanskim kolegama na 
gostoprimstvu koje se danas još susreće 
samo među speleološkom nacijom.
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